



НП «СРГП «Горное дело»

Некоммерческое партнерство
«Содействие развитию горной промышленности
«Горное дело»

Адрес: 105066, РФ, г. Москва, ул. Старая Басманская, д.25, стр.5,оф.19
Тел./факс: 8 (495) 641-06-94; e-mail: gd@mwork.su; www.mwork.su; www.gordelo.ru

Исх. № 04-02/17 от 10.03.2025

Руководителям организаций,
эксплуатирующих опасные
производственные объекты

Уважаемые коллеги!

В соответствии с пп. «г» п. 5 Положения об аттестации в области промышленной безопасности, по вопросам безопасности гидротехнических сооружений, безопасности в сфере электроэнергетики, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 13.01.2023 №13 (далее – Положение об аттестации), 2 и более организаций могут сформировать единую аттестационную комиссию.

В состав НП «СРГП «Горное дело» входит ряд организаций, которые или являются учредителями НП «СРГП «Горное дело» или входят в состав его органов управления, либо одни и те же физические лица входят в состав управлеченческих органов этих организаций и в связи с этим подпадают под действие п. 1 ст. 9 Федерального закона от 26.07.2006 3 135-ФЗ «О защите конкуренции» в части их признания группой лиц.

Организация аттестации работников – членов НП «СРГП «Горное дело» является одним из основных видов уставной деятельности Партнерства. Проведение аттестации, порядок работы аттестационной комиссии, ее функции, аттестационные требования и учет регулируются соответствующим локальным нормативным актом НП «СРГП «Горное дело» - положением о единой аттестационной комиссии.

В соответствии с разъяснением Ростехнадзора от 10.07.2014 № 04-0005/421 о том, что некоммерческое партнерство выступает в отношении своих членов в роли заказчика, аттестация специалистов организаций – членов некоммерческого партнерства не противоречит действующему законодательству при условии, что такой порядок определен распорядительными документами некоммерческого партнерства, НП «СРГП «Горное дело» в течении ряда лет осуществляло аттестацию специалистов членов Партнерства по промышленной безопасности при участии инспекторов Межрегионального технологического управления Ростехнадзора.

В связи с изменившимися нормативными требованиями, связанными с введением в действие Единого портала тестирования, Партнерство планирует при участии организаций, эксплуатирующих опасные производственные объекты, образовать указанную единую аттестационную комиссию для продолжения успешного опыта проведения аттестаций в новых условиях.

Ввиду технической сложности и высокой стоимости создания системы аттестации на основе Единого портала тестирования и ее поддержания ввиду специфических требований к обеспечению аттестационного процесса и постоянно изменяющегося содержания аттестационных вопросов, для небольших и средних организаций создание собственной аттестационной комиссии на практике в большинстве случаев нереализуемо. Альтернативный вариант аттестации в комиссиях Ростехнадзора осложнен длительностью процедуры организации аттестации.

В связи с этим предлагаю рассмотреть возможность вхождения Вашей организации в единую аттестационную комиссию Партнерства. При этом все указанные вопросы создания и технического поддержания аттестационного комплекса Партнерство берет на себя, так как обладает необходимыми для этого техническими и программными средствами и специалистами в области информационных технологий.

Для вхождения в единую аттестационную комиссию потребуется принятие решений о вхождении в Партнерство и в состав комиссии.

В случае принципиальной заинтересованности в сотрудничестве по указанным вопросам, прошу назначить контактное лицо для подготовки более конкретных предложений.

Исполнительный директор

П.К. Одинцов